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Lusocape Inc. 
444 Sumach Street 
Toronto, ON, M4X 1V7 

  
 

416-225-8005 
sales@lusocape.com 
lusocape.com 

 

 
 
 
 

 
Ribafreixo Wines 
Vidigueira, Alentejo 
 
Family-owned estate in the cooler Vidigueira sub-region of Alentejo. Producing award winning wines with a focus on elegant winemaking, 
both with ethereal white wines and elegant red wines. Vegan certified wines. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Pato Frio Red 
Edition 

Aragonez, Alfrocheiro, Alicante 
Bouschet  

2019 In Stock $24.95 6x750ml  

Pato Frio Antão Vaz Antão Vaz 2019 In Stock $18.95 6x750ml  

Pato Frio Cashmere 
Rosé 

Touriga Nacional 2021 In Stock $27.95 6x750ml  

Gáudio Classico Touriga Nacional, Alicante Bouschet,  
Aragonez 

2015 In Stock $32.95 6x750ml 91 Wine 
Enthusiast 

 
Grande Escolha 

 
Antão Vaz 

 
2017 

 
In Stock 

 
$25.95 

 
6x750ml 

 

 
 

 
 
 

Quinta do Regueiro 
Monção and Melgaço, Minho, Vinho Verde 
 
Small family owned and farmed estate in the famous Melgaço sub-region of Vinho Verde, with a focus on world class Alvarinho. 
Portuguese producer of the year in 2019. Incredible wines with texture, acidity, and complexity. 
 

 
 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Regueiro Trajadura/Alvarinho 
 

Trajadura, Alvarinho 2020 Out of 
Stock 

$21.95 6x750ml  

Quinta do Regueiro Alvarinho 
Reserva 
 

Alvarinho 2020 Out of 
Stock 

$28.95 6x750ml  

Quinta do Regueiro Primitivo Alvarinho 2019 Out of Stock $42.95 6x750ml  

Quinta do Regueiro Alvarinho 
Brut Espumante 

 
Alvarinho 

 
2018 

 
In Stock 

 
$36.95 

 
6x750ml 
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Murganheira – Espumante (Sparkling Wines) 
Ucanha, Távora-Varosa 
 
Portugal's most awarded and revered sparkling wine. Very long lees ageing, all traditional method, family farmed estate and currently 
in organic farming conversion. Female winemaker, Marta Lourenço. 

PORTUGAL 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case* Notes 

Reserva Bruto Malvasia Fina, Cerceal, 
Gouveio Real 

2017 Out of Stock $27.95 6x750ml  

Tinto Bruto Touriga Nacional,  Tinta 
Roriz 

2013 Out of Stock $24.95 6x750ml  

Touriga Nacional 
Bruto 

Touriga Nacional 2010 Low Stock $44.95 6x750ml  

 Chardonnay Bruto Chardonnay 2013 Out of Stock $44.95 6x750ml  

 Millésime Bruto Chardonnay, Pinot Noir 2008 Out of Stock $44.95 6x750ml  

 Vintage Bruto Pinot Noir 2011 Out of Stock $59.95 6x750ml  

  
* Large format bottles of 1.5L, 3L, 6L & 9L are available on request. 

   

 
 
 

Raposeira - Espumante (Sparkling Wines) 
Lamego/ Abadia Velha, Távora-Varosa, Beira Interior and Douro. 
 
Portugal's oldest sparkling wine producer owned by Murganheira. All traditional method and focused at Incredible value, with grapes 
coming from mutliples bordering regions. Female winemaker, Marta Lourenço. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Super Reserva Rosé 
Bruto 

Touriga Franca,  
Tinta Roriz 

2015 In Stock $22.95 6x750ml  

Velha Reserva Bruto Chardonnay, Cerceal 2011 Out of Stock $26.95 6x750ml  

* Large format bottles of 1.5L, 3L, 6L & 9L are available on request. 
 

  
Quinta do Escudial 

Vodra, Dão 
 
Low-intervention, all unoaked wines, old vines and family farmed estate located in the Serra de Estreal sub-region. High altitude, 
cool climate part of Dão, carefully tended to by the Silva brothers. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Colheita Touriga Nacional, Tinta Roriz, 
Alfrocheiro, Jaen 

2015 In Stock $23.95 6x750ml  

Reserva Touriga Nacional, Tinta Roriz , 
Alfrocheiro, Jaen 

2015 In Stock $32.95 6x750ml  

Branco Encruzado, Barcelo, 
Malvasia Fina, Rabo de Ovelha 

2019 In Stock $23.95 6x750ml  
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Quinta de São José 
Ervedosa do Douro, Cima Corgo, Douro 
 
Located in the heart of the Douro, lies this incredible winery located next to the famed Quinta do Roriz. The winemaker and owner, João 
Brito e Cunha, has been widely praised by Wine Advocate and Revista dos Vinhos, tries to honour his family's role in the Douro, being a 
descendant of D. Antónia Adelaide Ferreira. His wines show incredible blance, elegance and precision. 
 

PORTUGAL 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Flor de S Jose White Rabigato, Arinto, Gouveio 2021 In Stock $32.95 6x750ml  

Quinta de S. José Red Touriga Nacional 2019 In Stock $32.95 6x750ml  

 Quinta de S. José Touriga 
Nacional 

Touriga Nacional, 
Touriga Franca 

2019 In Stock $49.95 6x750ml  

 Quinta de S. José Reserva 
Red 

Touriga Nacional, 
Touriga Franca 

2018 In Stock $59.95 6x750ml  

 Quinta de S. José Grande 
Reserva Red 

Touriga Nacional, 
Touriga Franca 

2019 In Stock $99.95 3x750ml 94 Robert 
Parker WA 

 
 
 

Quinta do Pessegueiro 
Ervedosa do Douro, Cima Corgo, Douro 
 
Located at high altitude in the Douro, close to the village of São João da Pesqueira this esteemed estate focuses on creating wines of 
finesse with long ageability. Organic viticulture is practised and wines are all gravity fed, with winemaking and viticulture led by João 
Nicolau de Almeida. The estate is owned by Domaines Roger Zannier, a French family and wine producer from the Côtes de Provence. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Pessegueiro Aluzé Tinto Touriga Nacional (55%), 
Touriga Franca (45%) 

2017 In Stock $29.95 12x750ml  

Quinta do Pessegueiro 
Tinta Cão 

Tinta Cão (100%)  2020 In Stock $69.95 3x750ml  

 Quinta do Pessegueiro Touriga Nacional (40%) 
Touriga Franca (20%), 
Vinhas Velhas (40%) 

2018 In Stock $54.95 6x750ml 91+ Robert 
Parker WA 

 Quinta do Pessegueiro 
White  Port 

Vinhas Velhas, 
Gouveio, Rabigato 

NV In Stock $44.95 6x750ml  

 Quinta do Pessegueiro LBV 
Port 

Touriga Nacional (60%) 
Touriga Franca (40%) 

2018 In Stock $59.95 6x750ml 91+ Robert 
Parker WA 
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Gabriëlskloof Wines 
Walker Bay, Bot River 
 
Family owned and farmed estate in the Bot River ward, close to the cool Atlantic Ocean. Syrah and Cabernet Franc specialists. Certified 
Sustainable and Certified Fair Labour practices, also a WWF Conservation Champion. Enviromentally focused at every step, with several 
female winemakers on the team, led by Peter-Allan Finlayson. 

SOUTH AFRICA 

 

 
 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Sauvignon Blanc Sauvignon Blanc 2020 In Stock $22.95 6x750ml  

Syrah Syrah 2018 Low Stock $27.95 6x750ml  

Whole Bunch Syrah Syrah 2020 In Stock $32.95 6x750ml 91 Tim Atkin 
MW 

Landscape Series Syrah on 
Sandstone 

Syrah 2018 Low Stock $54.95 6x750ml 95 Tim Atkin 
MW 

Landscape Series 
Cabernet Franc 

Cabernet Franc 2018 Low Stock   $54.95 6x750ml 95 Tim Atkin 
MW 

 
  

Arendsig Single Vineyard Wines 
Bonnievale, Robertson Valley 
 
Family owned and farmed estate in the Robertson ward, focus on on low intervention and single vineyard site wines. Certified Sustainable. 

 

 
 
 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Single Vineyard Chardonnay 
A15 

Chardonnay 2020 In Stock $32.95 6x750ml 91 Tim 
Atkin MW 

Inspirational Batch 3 Chenin 
Blanc 

Chenin Blanc 2020 In Stock $36.95 6 x750ml 92 Tim 
Atkin MW 

Colombard 1987 Vineyard Colombard 2020 Low Stock $32.95 6x750ml 91 Tim 
Atkin MW 

 
Single Vineyard Cabernet 
Sauvignon A9 

 
Cabernet Sauvignon 

 
2019 

In Stock  
$32.95 

 
6x750ml 

 
92 Tim 
Atkin MW 

 
Single Vineyard Shiraz A12 

 
Shiraz 

 
2020 

In Stock $32.95  6x750ml 91 Tim 
Atkin MW 

 Inspirational Batch 8 
Pinotage 

Chenin Blanc 2019 Out of Stock $36.95 6 x750ml 94 Tim 
Atkin MW 
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Rainbow’s End Wine Estate 
Banghoek Valley, Stellenbosch 
 
Family owned and farmed estate in the Banghoek ward in Stellenbosch. Focused on red wine Bordeaux varieties, grown at high 
altitude. Elegant winemaking and gently pressed grapes. Certified Sustainable. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Mystical Corner Merlot (55%), Malbec (25%), 
Petit Verdot (20%) 

2020 In Stock $22.95 6x750ml  

Shiraz Shiraz 2018 In Stock $30.95 6x750ml 90 Tim Atkin 
MW 

 Merlot Merlot 2018 In Stock $32.95 6x750ml 92 Tim Atkin 
MW 

 Cabernet Franc Cabernet Franc 2018 In Stock $34.95 6x750ml 92 Tim Atkin 
MW 

 
 
 
 
 

 
Ben Wren Wines 
Slanghoek Valley, Breedekloof 
 
Premium canned wine & spritzers from Opstal Estate, made by Attie Louw highly acclaimed winemaker. Ben Wren, the marketing 
whiz has created this eco friendly range for greater convenience and to finally make a canned wine that is of excellent quality. 
Certified Sustainable. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Sauvignon Blanc Sauvignon Blanc 2021 In Stock $4.95 24x250ml  

Chenin Blanc Chenin Blanc 2021 Low Stock $4.95 24x250ml  

 Rosé 60% Syrah, 40% Viognier 2021 In Stock $4.95 24x250ml  

 Bubbly Rosé 60% Syrah, 40% Viognier 2021 In Stock $4.95 24x250ml  

 Red Blend 75% Cabernet Sauvignon, 
25% Cinsault 

2021 In Stock $4.95 24x250ml  

 Grapefruit + Pink Pepper 
Rosé Spritzer 

  NV Out of Stock $4.95 24x250ml 4.5% alc/vol 
100 calories 

 Orange + Orange Blossom 
Rosé Spritzer 

 NV Out of Stock $4.95 24x250ml 4.5% alc/vol 
100 calories 

 

Le Riche Wines 
Helderberg, Firgrove & Polkadraai - Stellenbosch 
 
Family owned and farmed estate in the Polkadraai ward in Stellenbosch. Widely considered the finest producer of Cabernet 
Sauvignon in Stellenbosch and South Africa with amazing track record. 
Certified Sustainable. 

 

 
Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Cabernet Sauvignon Cabernet 
Sauvignon 

2019 In Stock $39.95 6x750ml 93 Tim Atkin MW 

 Cabernet Sauvignon 
Reserve 

Cabernet 
Sauvignon 

2018 In Stock $79.95 6x750ml 94 Tim Atkin MW 

 
 

SOUTH AFRICA 
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Muratie Wine Estate 
 Simonsberg, Stellenbosch 
 
Family owned and farmed estate in the Simonsberg ward in Stellenbosch. Steeped in history and having been founded in 1685, one of the 
first wineries in the Western Cape, with a fascinating history with an emancipated slave as the co-owner in it's early history. Muratie today 
offers an on-site gallery, restaurant and live music/concerts. RIjk Melck the current cusotidan, sees it as a place for the promotion of 
culture and the environment. Much of the farm is left uncultivated for hikers and mountain bikers to enjoy it's natural beauty. 
Certified Sustainable. 

SOUTH AFRICA 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case 
 

Notes 

Laurens Campher White Chenin Blanc, Sauvignon 
Blanc, Verdelho 

2020 In Stock $37.95 6x750ml 93 Tim 
Atkin MW 

Martin Melck Cabernet Sauvignon 2017 In Stock $42.95 6x750ml 91 Tim 
Atkin MW 

Ansela van de Caab Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Merlot, 
Petit Verdot 

2019 In Stock $64.95 6x750ml 93 Tim 
Atkin MW 

 

 

Champagne Waris Hubert 
Avize, Champagne 
 
Stéphanie Hubert and Olivier Waris are each the fourth generation of grape growing families in Avize. They vinify each village plot 
separately making both Grand Cru and Premier Cru wines from Avize, Oger, Cramant, Chouilly, Aÿ, Grauves, Bisseuil and Sézanne 
to reflect the unique terroir of each. 
Certified sustainable, vigneoron indépendent and récoltant manipulant. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Champagne Waris Hubert 
Estence Brut (Premier Cru) 
 

60% Chardonnay 
40% Pinot Noir 

NV Low Stock $72.95 6x750ml  

 Champagne Waris Hubert 
Albescent Brut (Grand Cru) 

100% Chardonnay 2018 Out of Stock $72.95 6x750ml  

 
 

Champagne Goutorbe-Bouillot 
Damery, Champagne 
 
A family-run Domain by Bastien Papleux and his parents in Damery. Sustainable farming is at the heart of what they do, being HVE 
(High Enviromental Value) certified. The solera method is widely used and wines  reflect history and a deep attachment to the 
earth they are grown on. 
Certified sustainable and HVE, vigneoron indépendent and récoltant manipulant. 

 
 Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Champagne Goutorbe-Bouillot 
Champ de Craie Extra Brut 
 

100% Chardonnay NV In Stock $76.95 6x750ml  

FRANCE 
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Champagne Petit & Bajan 
Avize & Verzenay, Champagne 
 
Champagne Petit & Bajan is the shaped gem of Richard and Véronique Petit where they make wines from terroirs in Avize and 
Verzenay, two vineyards listed as Grands Crus. Their focus in on making Champagne that is pure, sharp and elegant reflecting the 
terroir. Production and alloacted are extremely limited and rare.  
Vigneoron indépendent and récoltant manipulant. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Champagne Petit Bajan 
Ambrosie Brut 
(Grand Cru) 
 

60% Chardonnay 
40% Pinot Noir 

2016 Out of Stock $99.95 6x750ml  

 

Champagne Le Guédard 
Cumières, Champagne 
 
Champagne Le Guédard is directed by its winegrower: Sébastien Sanchez. Located in Cumières, he designs 
each of his champagnes with the most respect for tradition and the environment. He uses a manual wooden press and traditional 
hand stirring, Sébastien preserves the ancestral essence of the winemaker’s traditions. He makes 3 cuvées, 3 stories, combining 
freshness and opulence. 
Certified organic, vigneoron indépendent and récoltant manipulant. 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

Champagne Le Guédard 
As100Blage 
Zéro dosage 
 

60% Pinot Noir,  
20% Pinot Meunier 
20% Chardonnay 

NV In Stock $94.95 6x750ml  

 
 

  
 

 
Dominio de Tares 
San Román de Bembibre, Bierzo 
 
One of the leading and most renowned wineries in D.O Bierzo, this producer has been a vanguard in elevating the wines of the region, 
producing incredible Menica from old vines and elegant Godello. 

SPAIN 

 

 

Product Varietal Year Status Price Btl/Case Notes 

La Sonrisa Godello 2021 In Stock $29.95 6x750ml 91pts 
Decanter 

Baltos Mencia 2019 In Stock $29.95 6x750ml 90pts 
Decanter 

Cepas Viejas Mencia 2018 In Stock $44.95 6x750ml 92pts Wine 
Spectator 

 
 

       

 

FRANCE 
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Terms and Conditions 

 
Prices listed are per bottle and are our best estimates. Fluctuations in currency, 
LCBO policy changes, and adjustments in excise, duty and freight rate may 
affect final landed price. E. &O.E. 
 
All wines are sold through the LCBO on Private Order / Consignment basis and 
may be returned within 30 days, if found to be faulty or damaged. Clients agree 
& give permission to allow Lusocape to complete the LCBO order form and 
laboratory waiver on their behalf, as applicable. 
 
Prices include all LCBO mark ups, duties and excise as well as our agency fee. 
Prices do not include HST. Bottle deposit is additional. The LCBO’s price for the 
products is available upon request. 
 
All prices are in Canadian Dollars. Payment may be made through Visa, 
Mastercard, Amex, PayPal, Interac, bank transfer, cash or cheque. 
 
 

Delivery is free of charge for more than 2 cases to any address in Toronto & GTA. A 
delivery charge of $10.00 will apply to any shipment under two cases. Delivery Is 
available to most major towns and cities in Ontario, prices for delivery are available 
on request.   
 
Arrival of wine marked Private Orders is estimated at 8 - 16 weeks from the date of 
order. All orders are strictly COD, unless agreed in writing. 
 
Clients may be asked to provide identification when collecting or receiving delivery 
and should have 2 pieces of government issued ID available. Clients must be older 
than 19 years of age. Persons accepting delivery of beverage alcohol may not be 
Intoxicated. 
 
Lusocape arranges for purchase of alcohol through the LCBO and does not sell 
alcohol directly but facilitates this process on your behalf. 
 
Lusocape Inc. is a registered Agent in Ontario with the LCBO and AGCO. License 
No: 80835. 

 

 




